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Υποδοχή ιερού λειψάνου του Αγίου Καλλινίκου 
Εδέσσης και ομιλία του Μητροπολίτου 
Ναυπάκτου στους Αγίους Πάντες Καλλιθέας
/ Ενορίες

Η ενορία των Αγίων Πάντων Καλλιθέας υποδέχεται αύριο, 
Σάββατο, 10 Ιανουαρίου 2026, στις 17:30, το Ιερό Λείψανο του 
εν Αγίοις Πατρός ημών Καλλινίκου, Μητροπολίτου Εδέσσης, το 
οποίο θα κομίσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου 
και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος. Ακολούθως, θα τελεστεί 
αρχιερατικός εσπερινός.

Την επόμενη μέρα και ενώ θα ευρίσκεται στον ναό το ιερό λείψανο του Αγίου 
Καλλινίκου θα τελεστεί όρθρος και αρχιερατική θεία λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου.

Στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 100 χρόνια από τη θεμελίωση του Ιερού Ναού 
Αγίων Πάντων Καλλιθέας, το απόγευμα της Κυριακής, 11ης Ιανουαρίου, θα 
πραγματοποιηθεί ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου 
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Βλασίου κ. Ιεροθέου με θέμα: «Ο Άγιος Καλλίνικος Εδέσσης ο Θαυματουργός». Η 
ομιλία είναι βασισμένη στη βιωματική εμπειρία του Σεβασμιωτάτου με τον Άγιο 
Εδέσσης, που εκοιμήθη το 1984.

Το ιερό λείψανο του Αγίου Καλλινίκου θα αναχωρήσει μετά το πέρας της ομιλίας.

Υπενθυμίζεται ότι η ενορία των Αγίων Πάντων πραγματοποιεί όλο το χρόνο 
εορταστικές εκδηλώσεις με βάση τους βίους νεοφανών Αγίων, αποδίδοντας τιμή 
σε όσο το δυνατόν περισσότερους Αγίους αυτού και του περασμένου αιώνα.

Τα μέσα μαζικής μεταφοράς που μπορεί να χρησιμοποιήσει κανείς για να μεταβεί 
στον Ναό είναι το λεωφορείο 040, τα τρόλλεϊ 1 και 5, και ο ηλεκτρικός με τον 
οποίο κανείς μπορεί να κατεβεί στον σταθμό του Ταύρου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

17:30 – Υποδοχή Ιερού Λειψάνου του εν Αγίοις Πατρός ημών Καλλινίκου, 
Μητροπολίτου Εδέσσης, το οποίο θα κομίσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος

18:00 – Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ναυπάκτου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

7:00 – Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος Του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου

17:30 – Ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιεροθέου με θέμα: «Ο Άγιος Καλλίνικος Εδέσσης ο Θαυματουργός» Το ιερό λείψανο 
του Αγίου Καλλινίκου  θα αναχωρήσει μετά το πέρας της ομιλίας.

 




